

未來部學習教材

- 池田SGI會長指導..... 6~7版
- 佛法故事..... 9版
- 我們來玩紅樓夢..... 11版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

不是等他人去做，而是由自己來動手——這精神是人生勝利的力量。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

國立歷史博物館66週年館慶系列活動 創價與史博館簽署合作意向書 展開交流

創價與國立歷史博物館於12月3日上午，由林釗理事長與該館館長廖新田共同簽署了「合作意向書」，雙方未來將展開策展、學術及教育推廣合作等方面的交流。

當天，是在市長官邸藝文沙龍表演廳盛大舉行該館66週年慶祝活動時，在藝文界眾多貴賓的觀禮與祝福聲中，雙方締結這項深具意義的合作計畫。

史博館是戰後台灣的第一所國立博物館，迄今擁有近6萬件典藏文物，館藏豐富。創價則從

2003年起，開始舉辦「文化尋根建構台灣美術百年史」為策展主軸的藝文展覽，並深入各級學校進行「行動美術館」，廣受好評。

廖館長於2018年2月就任館長以來，即多次受邀參加「創價文化藝術系列」展覽開幕典禮，其擔任理事長的「台灣藝術史研究學會」於2019年3月曾與創價共同舉辦「學術研討會」。此外，創價與國立教育廣播電台合作製播的節目「寶島美術館」，廖館長也以與談人「阿田教授」



國立史博館館長廖新田(右)、創價林釗理事長(左)共同簽署合作意向書，今後將展開密切交流。

身分，透過其豐富的藝術專業知識，以幽默風趣、淺顯易懂的方式，一同推廣藝術教育工作，深受創價會員及社會大眾喜愛。

當天，除了簽署「合作意向書」之外，並期待2022年「創價美術館」啟用後，雙方有更多交流合作機會。

地區勝利總會 熱烈舉辦

青春洋溢、鼓舞人心的「地區勝利總會」，於全台各地持續熱烈舉辦。

12月5日，林釗理事長前往新莊文化會館參加全興地區所舉辦的勝利總會。會場中，大家相互噓寒問暖、氣氛溫馨。

程序一開始，未來部小朋友透過事先錄製好的影片，為活動揭開序幕。影片中，他們活潑可愛、活力四射的舞蹈表演，並穿插小朋友們於創價庭園歡喜成長的畫面，不僅活絡了整個會場，更注入一股清新、希望無限的氣息。

「我的創價新聞VIVA」單元，



林理事長與江林寶珠(左2)、羅陳清圓(左1)等草創會員合影。

是由目前就讀輔仁大學的姚若媛發表閱讀心得。因父親投資事業失敗、母親身體不好，童年生活過得比一般人辛苦的她，滿懷感謝地表示，雖然比別人辛苦，幸有地區會員的溫暖關懷，讓自己得以勇敢地挑戰艱難環境的考驗。其中，特別是在《創價新聞》上閱讀到池田先生的指導：「只要揚起勇氣之帆，熱情不懈地挑戰，任何逆風都能轉變成前進的力量，也能產生新的力量」時，不僅自己深受鼓舞，更立志要成為帶給他人勇氣與希望的社工師。她激勵人心的心得發表，贏得全場熱烈掌聲。

面臨新冠肺炎疫情威脅全球的危機，當天，林理事長期勉大家，愈是在嚴峻的時刻，愈要以充滿希望、勇氣與智慧的日蓮佛法哲學，在各自的使命舞台上奮力前進，綻放希望之光以照耀自身所在的社區。

展望2022年是台灣廣布一甲子



新莊區全興地區勝利總會大合照

深具意義的佳節，林理事長以一甲子是「還曆」，亦即，嶄新開

始之意，勉勵與會者以這次總會作為新出發，歡喜明朗地向前行。

池田先生伉儷前往 創價大學、東京牧口紀念會館

12月2日，池田SGI會長伉儷前往創價大學參觀，並視察正在建設中的新宿舍。

今年創價大學迎來50週年校慶，在全體教職員共同努力下，校務蓬勃發展，池田先生衷心向教職員表達感謝之意，並深深祈願學生健康、活躍與成長。

57年前的1964年12月2日，是池田先生開始執筆小說《人間

革命》、撰寫創價三代會長師弟奮戰故事的日子。

2日這一天，池田先生伉儷並專程前往東京牧口紀念會館，莊嚴肅穆地進行動行唱題，緬懷創會會長牧口常三郎高舉正法正義、死身弘法之崇高行誼。迎向2022「青年·飛躍之年」之際，池田先生伉儷並祈求全世界的會員健康、幸福與勝利。